



由甄子丹身兼監、導、演的電影《誤判》前晚在港舉行慈善首映禮，多位紅星現身撐場。



左起：許冠文、汪明荃和黃百鳴擺出心形手勢。



甄子丹與父親甄雲龍罕有同場亮相。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、攝影 黃艾力）甄子丹身兼監、導、演的電影《誤判》前晚舉行群星慈善首映禮，許冠文、吳鎮宇、汪明荃等一眾演員出席，電影公司老闆黃百鳴及有份演出的甄子丹爸爸甄雲龍亦有出席。許冠文主演的港產片《破·地獄》成為港澳地區最高票房華語片，許冠文對此表示託賴，並希望新片《誤判》都可以破紀錄，他亦大讚香港年輕導演已經把握到新方法拍電影，相信明年香港電影可以大翻身。

甄子丹飾演的檢察官在戲中與吳鎮宇有對打戲，鎮宇笑言有留手：「佢要去荷里活，無謂啦。」子丹透露二人多年前在無錢的時候已經有對打戲，他當時更被鎮宇打了，他笑言今次算是復仇，並讚各位演員經驗豐富。

張智霖願為演出犧牲色相

飾演反派的張智霖，於戲中與陳欣妍有親熱床戲，子丹透露因意識大膽而刪剪了一點：「因為張智霖始終係

未忘當年被打 甄子丹向吳鎮宇復仇

許冠文看好年輕導演 相信港片將大翻身

第一次演反派，我驚佢唔夠放，雖然嗰場戲嘅尺度唔係話好大，但係意識好大膽，拍嘅時候智霖都好配合，不過拍完後發現多咗，認為角色唔太需要，可以收斂一啲，所以經過修剪後，整個畫面都變得更合理化。」問張智霖能否接受更加激烈的演出時，他表示可以，但首先要有一個好的導演，他說：「對於裸露畫面我有所謂，自己身材瘦削，隨時ready，都想嘗試拍更多不同類型的角色，之前經常都做正派，現在仲可以做吓反派。」許冠文客串演出法官一角，他指當日聽完老闆黃百鳴講述劇情，雖然他的戲份少，但因為是真人真事，加上他喜歡甄子丹的動作戲，覺得對方設計的動作優

美所以接拍。他又笑謂曾提議甄子丹讓他拍打戲，因為以前的動作戲都是交由弟弟許冠傑去打，但他的提議最後還是被子丹拒絕。許冠文又指近期不時客串演不同角色，亦想將來挑戰變態殺人犯角色。提到《破·地獄》票房登頂，許冠文指現今陸續有港產片票房破億，年輕一代的新導演已把握到新方法拍電影，他相信明年香港電影會大翻身。提到他曾承諾《破·地獄》票房破紀錄會穿道士袍派利是，他表示希望《誤判》也能破紀錄，屆時派雙封利是。

MC想再挑戰拍動作戲

首次跟甄子丹合作拍戲的張天賦(MC)表示很榮幸，戲中他飾演一個很能打的警員，他初時都擔心自己不能應付，但子丹安排一個專業的武打團隊，事前他也有接受訓練及做足安全措施，故未有受傷，只是拍踢腳動作戲時試過抽筋。問MC會愛上動作戲？他指動作戲很有型，覺得可以在銀幕上大展拳腳，但要再練習，自己仍有進步空間：「最唔滿意自己有肚腩仔，現在已戒吃同做健身運動。」對於甄子丹點名找他演出，又讚他拍動作戲有潛質，MC指是有人介紹給子丹聽其歌曲因而認識，以前他會覺得武打演員好易受傷又搏命，但在甄子丹監製下的電影很安全，希望將來有人找他再演出動作片。說到甄子丹指覺得MC似他年輕時般靚仔，問MC覺得誰較靚仔？MC笑言對方是當年的靚仔，自己是現代的靚仔。

另外，林家熙於電影中飾演毒販，當中有不少被人打到見血的場面，問他辛不辛苦？他就表示不辛苦，因為背後團隊好專業，而且每個演員都有一個武術替身幫忙位，教識他們不要走錯位置，所以基本不會出現意外。至於他下次可想有更多武打戲？他笑稱想與甄子丹一起打人。他又透露在新片《拼命三郎》也要打，該部電影是講關於泰拳。

張天賦將來再演動作片。



梁非同(中)、梁燕飛(右)與曉瑜將大展刀馬巨功架。



新《武俠》發布會昨日舉行。

新《武俠》匯聚4段折子戲 李龍闖「八陣圖」 梁非同顯俠女英姿

香港文匯報訊（記者 達里）粵劇出品人彭美施（施姐）銳意尋求粵劇作品傳統加創新，昨日她宣布推出匯聚4段折子戲的新《武俠》與劇迷見面，4段折子戲分別有《陸遜勇闖八陣圖》《展昭決戰白玉堂》《劍膽紅袖除奸宦》及《虎豹智擒一丈青》，邀得李龍、梁兆明、王志良、梁非同、梁燕飛及曉瑜等人演出，明年1月24日至27日公演。梁非同、梁燕飛與曉瑜合演《劍膽紅袖除奸宦》，她們表示劇目是電影《東方三俠》的變體版，3人將大展刀馬巨功架。梁非同說：「我們3個女仔是不打不相識，知道大家都有共同目標就一起剷除奸人。」非同表示尚未開始排練群戲，現時只排練單人部分，她到時會舞雙短槍、梁燕飛就舞粉、曉瑜則舞匕首。梁燕飛就表示角色原本是將軍女兒，但被奸宦捉走去當妾侍，之後知道與非同等有共同目標，就合力一起去剷除對方。曉瑜就表示

會看原裝電影版本參考角色形態。問非同與施姐多次合作後有沒有壓力，非同表示不會因合作熟了就鬆懈，會更謹慎處理角色和做得更好，因為對方在服裝、組合演上每次要求要創新。

梁兆明演出兩劇目

李龍今次演出《陸遜勇闖八陣圖》，同劇尚有文武生梁兆明、宋洪波及廖國森合演，今次施姐更悉心構思，將劇中的八陣圖以科技立體在舞台上呈現，融匯李龍傳統功架，相信能令觀眾感到驚喜。李龍表示今次與施姐首度合作，一拍即合，亦好高興加入團隊當中，希望可以演好戲不負施姐所望。他說：「陸遜這個故事人物並非虛構，但在舞台上較少演出，所以在演繹上要花多點心思，尤其是兵器都要認真設計，其中八陣圖會有特別構思，我與觀眾一樣都很期待。」

梁兆明與王志良將合演《展昭決戰白玉堂》，志良笑稱從沒想過這個故事可以搬上舞台，是一次很大膽的嘗試，到時與兆明可能要在台上鬥Chok。梁兆明除了演出《展昭》外也要演《陸遜勇闖八陣圖》，他笑言《陸遜》有李龍大哥帶領問題不大，他雖然要同時排練兩個劇目會較辛苦，但體力上可以應付，也不會混淆兩劇角色。

武術總監韓燕明稱每次為施姐粵劇作品編排武術都有很大壓力，他以「怕怕」來形容，因為有好有壓力，但又好有滿足感，因為武打場面特別多，希望令觀眾滿意。

張曦雯準備25人大餐 招待家人過聖誕

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張曦雯（Kelly）昨日出席銀行活動，其母亦有到場支持，兩母女儼如兩姊妹。

Kelly昨日以一身紅裙打扮現身，她表示父母和多位親友將陸續由美國回港過聖誕，她已預備在家中開派對，她說：「爸爸因為要看舖遲少少先返，過兩天才到港，所以之前我已同媽咪快閃東京一個星期，主要都係食嘢同睇富士山，男友都有Join我哋2日，因為佢識日文，主要負責做翻譯。」問她的媽媽對未來女婿是否很滿意？她笑指媽咪一向都喜歡其男友，喜歡程度比她有過之而無不及。她指除了父母外，還有一大班親友預計有25人到來，她已準備聖誕大餐招呼親友：「屋企傳統聖誕大餐必定要有火雞，仲有我最拿手整蠱果批，加上家中的工人姐姐廚藝了得，絕對應付得來。」她又稱因為表姐會帶同子女回港，所以都要準備玩具送給小朋友。



張曦雯昨日出席活動，其母到場支持。

韓星李起光明年1月香港開唱

香港文匯報訊 韓國組合HIGHLIGHT成員李起光將於明年1月5日假香港麥花臣場館舉行個人演唱會。門票已於昨日公開發售，李起光預備了演出後MEET & GREET、團體合照、親筆簽名拍立得等福利，讓觀眾們跟他近距離互動。

李起光還特地拍片，以粵語跟粉絲們打招呼：「大家好，我係起光！」發音可愛。隨後，他再以韓語補充：「大家好，我是HIGHLIGHT的起光！」同時更做出鞠躬、拍掌和歡呼的動作。接着他再提及之前的演出：「今年6月和HIGHLIGHT成員們一起去了香港，原來已經過了7個月。」證明他也非常掛念一眾港迷。另外，他也特別提到這次演唱會對他別具意義：「這是我第一次在香港開個人演唱會，很好奇LIGHT們（HIGHLIGHT粉絲）是否也像我一樣期待和心動！」他更透露會特別用心預備演出：「我會努力準備，以帥氣的身材和帥氣的歌曲，還有舞蹈與大家見面。」最後，李起光再用粵語約定粉絲們說：「一齊嚟玩啦！」才揮手告別。



李起光用粵語約定港迷。

今年主力招呼家人過聖誕的Kelly，笑言未必有時間招呼自己朋友了，問她有否「筍盤」介紹給單身的好姊妹？她自言朋友不多，反而男友有很多朋友都是「筍盤」，高大靚仔又大隻：「想過介紹男界詩詠，不過大多數係外國人，詩詠話唔係特別鍾意外國人。」今年憑3套劇角逐TVB《萬千星輝頒獎典禮2024》視后的Kelly，坦言有信心得獎：「就算真係冇獎，今年都儲咗好多成績，會落力拉票。」